

МЕТАЛЛУРГ

№ 78 (1269)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ОБРАЩЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА ЗАВОДА „КРАСНАЯ ЗНАМЯ“

Коллектив рабочих, инженеров и служащих завода «Красная Зnamя» обратился по всем рабочим и рабочницам сталеному, особенно техническим рабочим и служащим с просьбой принять участие в борьбе за победу социализма — своего строя, за свободу, радость и счастье всему трудящемуся человечеству.

«Приблизился пролетарский праздник 1 Мая — праздник труда и борьбы, день боевого интернационального смелого революционного слез».

Уже полвека рабочий класс всего мира в этот день для эксплуататоров громко демонстрирует свое несокрушимое волею в борьбе за уничтожение капитализма, за победу социализма — своего строя, за свободу, радость и счастье всему трудящемуся человечеству.

Первого Мая счастливые народы нашей страны выйдут на демонстрации, гордые потоками своих побед и величия залая в деле за великий социализм — социалистического общества — востановления и перехода к постепенному переходу от социализма к коммунизму.

Наша задача, товарищи, в современной напряженной международной обстановке, когда англо-французские и иные поджигатели мировой войны всеми силами стараются развратить свою пролетариату на пятлет СССР, — это помочь оборудовать волею страны Советов, волею доблестной Красной Армии волею производственных успехов в выполнении плана третьей сталинской пятилетки.

Коллектив нашего завода, вдохновленный историческими решениями XIII съезда партии, доблестно выполнял план 1939 года на 113,2 проц. Мы поставили перед собой задачу — встретить перемойщика праздничным доблестным выполнением плана 4 месяцев подряд на 100 процентов и в качестве коллектива и каждого работника и служащего всех предприятий гор. Горьковского и Горьковской области включиться в предельно социалистическое соревнование.

Коллектив завода «Красная Зnamя», предельно одобрив и прося о соревновании до конца года, обязался выполнить план 4 месяцев текущего года в 26 апреля, в годовом плане — в 12 декабря — третий годовичный выбор в Верховный Совет СССР.

Можно не сомневаться, что этот январь — переходное коллектива области выдлет горный отклик в сердцах выкусовских металлургов.



К 70-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. На снимке: В. И. Ленин, И. К. Крупская и А. И. Елизарова с детьми в Горках. 1922 г.

Шестая Сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва Заседание Совета Союза 2 апреля

Утром 2 апреля продолжались прения по докладу о государственном бюджете СССР на 1940 год.

Депутат Курбанов в своей речи говорил о том, что трудящиеся Таджикистана, по-прежнему кустарно и с помощью ширин и правительству, проявляют большую творческую инициативу. В исключительно короткое время построены Волжский ферганский канал имени Сталина. В стране третьего года привлекло около 160 тысяч трудящихся. Узбекистана и Таджикистана.

Депутат Худайберганов подчеркнул, что бюджет Туркменской ССР в этом году вырастет в 16 раз по сравнению с первым годом первой сталинской пятилетки.

С большим вниманием слушали депутаты и гости заседания заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров СССР

депутат Выхинский. «Наш бюджет», — сказал депутат Выхинский, — это олицетворение социалистической державы, организованной гением Ленина, поднятой на новую высоту величайшим трудом и продолжением дела Ленина — величайшим трудом и волею товарищей Сталина.

Ассигнования на культурно-образовательные по бюджету СССР на 1940 год достигают громадной суммы в 42,9 миллиарда рублей и на 4,5 миллиарда рублей превышают ассигнования 1939 года.

Оратор привел сравнительные данные, характеризующие уровень культуры в Советском Союзе и в некоторых капиталистических странах. В 1939—1940 г.г. в школах СССР обучалось свыше 34 миллионов человек. Это больше общего числа учащихся в общеобразовательных школах Англии,

Франции, Италии и Японии вместе взятых.

По количеству высших учебных заведений СССР далеко опережает первое место в мире. В настоящее время в СССР обучается 600 тысяч студентов — больше чем в Англии, Франции, Италии, Японии и Германии вместе взятых. Живущие в духе СССР обучаются в 2,5 раза больше, чем в 22 капиталистических странах Европы.

На этом заседании Совета Народных Комиссаров выступили также Народный Комиссар образования СССР товарищ Бедендиктов, председатель Исполнительного комитета Московского городского Совета тов. Проин, депутаты Самойлов, Киселев, Кенжегарев, Кулатов, Ирик и писатель Нестеров — докладчик от Туркменского избирательного округа ВССР.

На большой стройке

Полностью выполним свои обязательства

Рабочие и служащие копрового цеха на 2 апреля изготовили для строительства автомобильной дороги Москва — Навашино 83 кубометра бетона и раскрупчили на раскатах Туртанза 65 кубометра.

Всего копирница по плану обязательной комиссии должна изготовить 235 кубометров.

12 февраля в первом ваконовском ваконовском участии нашего цеха 46 человек, Оли изготовили только 46 кубометров. Отдельные работники (т.т. Лабунин, Гаубович, Крылов В. И.) отработали уже по три недели.

Следует, однако, сказать, что по 195 рабочих пока участвовало в изготовке шпала только 118. Такие товарищи, как грузчик Абдуменов А., Астафьев В. и другие, до сих пор в строительстве дороги не участвовали из-за одного затруднения.

В феврале копирница произвела изготовку почти ежедневно. В марте темпы были значительно снижены. Сейчас мы мобилируем все силы на то, чтобы в ближайшее время полностью выполнить свои обязательства. В апреле организуем массовый выезд копировальщиков, в котором примет участие более 100 человек.

В. Крылов.

Высокая выработка

Вот на сталкозаводе выдана имени VI Сессии Верховного Совета СССР, notwithstanding доблестно за последние дни больших производственных успехов. 1 и 2 апреля они выполнили план на 111 проц.

В горпаче отделе 1 апреля особенно хорошо работала смена Шарфутова. Она дала 115 проц. норм. 2 апреля на первое место вышла смена мастера И. И. Паршина. Ее показатели — 114 проц.

Поставляемая работала обиде обречены тов. Бугаев. 1 апреля он выполнил норму на 173 проц., второго — на 158 проц. Среди арзачников особенно отличались тт. Ефремов и Будаевские, давшие за эти два дня более чем по полторы норм.

Издано доклада товарища Молотова

Государственное издательство политической литературы выпустило на месяц раньше «Внешняя политика правительства» — доклад Председателя Совета Народных Комиссаров и Народного Комиссара Иностранного Дела товарища В. М. Молотова на заседании VI Сессии Верховного Совета СССР 29 марта 1940 года.

Брошюра выдана тиражом в 5 миллионов экземпляров.

В Совете Национальностей

Вечером 2 апреля продолжались прения по докладу о государственном бюджете СССР на 1940 год и исполнении государственного бюджета СССР на 1939 год.

Народный Комиссар текстильной промышленности СССР товарищ Мосейкин заявил, что производственный план по выкусу текстильной продукции в 1939 году выполнен. Все предприятия обеспечены сейчас хлопком и швейной. Предусмотрены по союзному бюджету ассигнования для текстильной промышленности на 1940 год обеспечивая ее дальнейший рост. В скором времени

будет вступит в строй новые мощные комбинаты. Сооружаются доблестные фабрики в Курбасе, Омске, Воронеж и других городов.

Депутат Шевелев посетил свою речь результатами Арктической навигации 1939 года. Парень перевозок переменился. Все грузовые суда без повреждений вернулись в порты. Счастливо выжила сталинская лодка германской эскадры «Селва».

Партия и правительство уделяют основное место огромному значению. На средства, отпущенные на капитальное

строительство Северного и Мурманского путей, достигли были достройки для зимних дорожек типа «Мощь Сталин». Развернуто строительство дорог на острове Диксон, в бухтах «Талис» и Призвездия. Парень перевозки по Северному Мурманскому пути возрастает в 1940 году на 12 процентов.

В прениях выступили также депутаты Наркритин, Прыткин, Красчук, Казанская, Трутин, Мирзаяев и Народный комиссар легкой промышленности СССР товарищ Ахункин.

(ТАСС)

